ИТОГ

Математика 2 класс

Демоверсия 
Часть 1
1. 
Подчеркни  число,  в котором б дес.  4 ед.
1) 10
3) 46
2) 2
4) 64
2.
Запиши числа в порядке возрастания: 14,   70,   13,  31,  82

______________________________________________________
3  Сравни   выражения  и поставь  вместо  ⁯  знак «>», «<» или  «=»

1) 90 - 6 ⁯ 90-3

2) 24 + 6  ⁯  24 - 6



4. Укажи,  где сумма заменена на произведение верно. 
5+ 5 + 5+ 5+ 5 + 5 + 5
1) 5 + 7                             3) 3 + 7
2) 5 ∙ 7                             4) 35  
 5. Укажи сумму трёх слагаемых, если каждое слагаемое равно 10.
1)  13                             3)  30

2)   7                               4)  9
6.
Заполни пропуски верными числами. 
  1)  В 7 м 3 дм содержится   _____   дм.                        
  2) В  85 мм содержится  ____см _____мм                        

7.Какое число больше 84 на 12?
1) 96                          3) 72

2) 76                            4) 12
8. Выполни вычисления столбиком. 

82 +  14             99 – 56                   67 + 19                   60 - 32

Часть   2
9.
Реши задачу.
В вазе лежало 27 пряников. Когда за чаем  съели несколько пряников, то осталось 14.  Сколько пряников съели за чаем?
       Решение: __________________________________

Ответ:
 
10. Начерти квадрат со стороной 4 см и вычисли  его  периметр. 

       Решение: _________________________________________
Ответ:

Часть   3
11  Реши задачу.
Высота ели 25 м, а высота тополя на 3 м больше, чем ели, а высота берёзы на 6 м меньше высоты тополя. Какова высота бе​рёзы?
Решение:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:
______________________________________________________

